
Referat fra afdelingsbestyrelsesmødet onsdag den 13. marts 2019 kl. 09.30 

Afdeling 15002 Doktorhaven. 

 

 

 
Deltagere:  Afdelingsbestyrelsen    

                        Hans Andersen               -  HA 

                        Jeanette Mikkelsen       -  JM   

                        Jørgen Bodholdt             -  JB 

                        Roar Eltorm                     -  RE 

                        Janne Thousig                 -  JT       

 Margit grenaae               -  MG 

                         

                        AKB Personale 

 Flemming Christiansen - FKC 

 Søren Lillevang               - SL 

 

                        Afbud  

                        Janne Thousig   ( Syg )   - JT            

     

 
Inden at mødet gik i gang, så havde vi besøg at tømmerfirmaet vedrørende udskiftning af vinduer i 

Doktorhaven 2. 

som gav info. Om hvilken type vinduer der var mulighed for ( Det blev Jeanette og Margit som 

udvalgte hvilken type de kunne tænke sig, da det er dem der bor der) og der kom en fælles 

beslutning, hvilken vinduer der ønskes. 

SL: Når man ændre noget ved udseendet ved bygninger m.m. skal kommunes teknisk forvaltning 

godkende det, med tegninger m.m.  

Tømmerfirmaet leverer materiale.. Når materialet er modtaget tager FKC kontakt til teknisk 

forvaltning. 

 

Punkt 1. Godkendelse af referat fra sidste møde – 16. januar  2019  

 

Referatet, ingen bemærkninger, godkendt. 

 

 

Punkt 2.  Meddelelser fra formand/bestyrelse 

 

JB :  General går det godt i Doktorhaven 

Som i måske nok ved, vil kommunen hjemtagning den daglig afhentning af affald og storskrald 

(renovation) i Rødovre. Der er gennemført EU-udbud på El skraldebiler, og i denne måned skal 

Kommunalbestyrelsen tage stilling til køb af El skraldebilerne. der er blevet afsat 42,8 million kr. til 



at købe af nye el-biler for. Herefter vil skraldebilerne blive bestilt og de vil blive leveret fra sidst på 

året og frem til marts 2020, hvor vi vil være fuldt oppe at køre på alle affaldsordninger.  

For vores vedkommende vil vi se dem, fra marts 2020.  

Til eventuelt har jeg ’Bestyrelses behandling af sager som før har været under’  

’Meddelelser fra driften v/Flemming & Søren’ 

JB: ønsker fremover at nogen af de ting som ellers før var under ’Meddelelser fra driften 

v/Flemming & Søren’ kommer som punkter på dagsorden, som I vurdere om bestyrelsen burde 

drøftelse eller vi snakker lige om det og om det skal på dagsorden. 

Forslag fra andre skal i god tid sende til formanden, Flemming eller Søren. 

Ps: når det komme på dagsorgen under punkter og bliver sent ud med indkaldelsen så har 

bestyrelsen mulighed for at forberedelse sig til mødet. 

 

 

Punkt 3. Meddelelser fra driften v/Flemming & Søren 

 

SL : Droneflyvning kræver rigtig mange tilladelser, og udover en veloverstået eksamen 

har Flemming skulle forholde sig til mange regler, tilladelser og andet, som har været lidt 

tungt og tidskrævende. Den sidste udfordring vi har haft er forsikring, og den skulle nu 

endelig - da Flemming er den første i KAB der har certifikat til Droneflyvning i KAB – 

været faldet på plads. AKB Rødovre Selskabet er forsikringstager, og den årlige præmie 

udgør kr. 3.090,97. Der er en selvrisiko på kr. 5.000 tilknyttet aftalen. 

Vinteren har været fortrinsvis god indtil nu, den har været kold, men vi er ikke 

overdænger med sne og islag, men dette kan naturlig sagtens ske endnu. Vi har haft saltet 

en del, hvilket jo ind imellem er nødvendigt. 

Doktorhaven har været med i gave til både Borgmesterens 25 års jubilæum som 

Borgmester 4. januar og senere på måneden nemlig den 17. januar 2019 blev det 

Socialudvalgsformand Britt Jensens tur til at fejrer 25 års jubilæum, også her med en hilsen 

fra Doktorhaven.  

 

Sl : Gennemgik udkastet til indkaldelsen til afdelingsmødet i 15002 Doktorhaven.   

Afdelingsmødet afholdes mandag den 6. maj 2019 kl. 14.00 i Bondehuset Doktorhaven 4. 

 

FKC:  Ved flyvning med drone skal der udsendes varsel 14 dage før, og den pågældende dag skal 

det anmeldes til politiet. 

Vi har haft hjælp fra 2 fra AAB, ved kærene til at lave noget motorsavsarbejde, beskæring af nogen 

træer hos os. 

 

 

Punkt 4.  Ansættelse af ny voksenelev Niels - Status 

 



SL : Vores nye voksenelev Niels har en hulens langt navn, men vil heldigvis bare kaldes 

for Niels. Han er begyndt sin elevperiode i AAB`s afdeling i Kærene, som deler ham med 

AKB Rødovre, og Flemming kan fortælle, hvornår Niels kommer til Doktorhaven inden 

han skal på skole i Glostrup. Niels har fået en rigtig fin opstart i AAB, og vi glæder os til at 

tage imod ham i Doktorhaven, så han også kan lære vores afdeling, beboere og personale 

at kende. 

Flemming fortæller om den næste periode. 

 

FKC : Niels starter som sagt i Doktorhaven mandags den 1 april 2019  

Efter løbende kontakt med AAB så virker det til at Niels ikke er bange for at tage fat og vil 

gerne lære en masse. Aftalen er foreløbigt at Niels er hos os frem til udgang af maj 2019 

 

Inden at Niels starter i Doktorhaven skal der købes arbejdstøj til ham. Hvad der sker i 

løbet af næste uge.  

 
 

 
Punkt 5. Hjertestarter v/Flemming & Jørgen 

 

FKC : I samarbejde med Jørgen er der sendt en ansøgning til TrygFonden om at få stillet en 

hjertestarter til rådighed via en fadderordning.  

 

 

Punkt 6. Ny økonomimedarbejder for AKB Rødovre 

 

SL : Det varede desværre ikke længe med vores ny Økonomimedarbejder tilknyttet AKB 

Rødovre, ja hun nåede ikke engang at møde jer, før hun var væk igen. 

Lige nu har vi fået en midlertidig stedfortræder indtil ny Økonomimedarbejder bliver 

ansat, og der er en meget kvalificeret en, nemlig Kundecenter C`s økonomiske Teamchef 

Camilla Norup Andersen, som laver regnskaberne for AKB Rødovre, og dermed også 

Doktorhavens regnskab for 2018. Camilla har udmeldt, at Regnskab 2018 for Doktorhaven 

er færdigt og revideret ca. 27. marts 2019.  
 

 

Punkt 7.   Regnskab 2018 - Møder         

 

SL : Tirsdag den 16. april 2019 holder vi regnskabsmøde med gennemgang af regnskab 

2018. Dette sker kl. 12.00 i Bondehuset, og Camilla forventes at deltage, måske 

medbringende en anden medarbejder, der skal overvære et møde som vores. 

 



Mandag den 6. maj 2019 kl. 14.00 afholder Doktorhaven så afdelingsmøde med regnskab 

2018 som overordnet punkt. Vi har ikke valghandlinger på dette møde, så der kan 

naturligvis indkomme forslag der skal behandles, men det må tiden vise. 

Dagsorden for afdelingsmødet skal husstandsomdeles senest 4 uger før mødet, så det 

bliver senest den 8. april 2019 at dette skal ud. 
 

  

Punkt 8. Eventuelt – Næste AB møde mandag den 3. juni 2019 

 
Eventuelt - næste AB møde mandag den 3. juni 2019 

 

Kommende møder : 

Regnskabsmøde tirsdag den 16. april 2019 kl. 12.00 Bondehuset 

OB/Repræsentantskab tirsdag den 14. maj 2019 kl. 16.00 Bondehuset 

 

       

 

 

 

 

 



Næste AB møde 
 

Mandag den 3. juni 2019 

 

kl. 09.30 i Bondehuset. 
 

HUSK AT MELDE AFBUD TIL MØDET SENEST  

ONSDAG DEN 29 MAJ INDEN KL 11.30 

 

AF HENSYN TIL MORGENMAD INDKØB 

RING VENLIGST TIL 

VARMEMESTERKONTORET 

36 41 02 06 
 

Med venlig hilsen. 

Flemming Christiansen 

Ejendomsmester 

 

Rødovre 04.04.19 


